Oryet o TennonoTpebneruu no npubopam YYT3 3a sHeape 2016

ABorerT: MKC2 Hesckoro PaioHa Jorosop: TenedboH: Y3en yuera: CUC+MBC
Aapec: r. CankT-NeTepbypr, ®apdoposckas 24 [ CUO+TBC CrpouT.Anpec: ©apdoposckas 24 Kon ¥¥T3:
Obcnyxusaowas opranviauma: AQ "JomTenexom" Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTpuBaTh COBMEBCTHO € YYT3:
WCTQuHMK 29 HeBCkas KoTenbHas Cxema noprnioeHus: JeyxTpybras rpacguk: 150/70
YCTaHOoB/NEeHHbIE NPHOOD HacoBble v CYTOYH. apxvBsl B (aunax: BRT7-208260-4(C)-0116.00
BulumcnuTens: BKT-7 NG 208260 Pexum (oxema): MpuGopb! ¥¥T3 nosepexs 40 Txe, rp.C= 0,94
Moagiow,. 7p.(M1): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: NpeoSp.naeneHus:
O6patH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.aasnenus:
Tp-a. TBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpecbp.aasneqns:
Tp.uMpk.MBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
Tp.noanMTKW(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoSp.: MpeoSp.aaenenns:
PRACHETHBIM BATOPATM: 3UMa: Q=M1=(N1-Nxg)-M2™(nZ-hxB) NeTo: Y=M1*(n1-Nxs)-M2™(nZ-NX8)
[lorosopHble Harpyakw, [kanfuac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
|Jorosoptsie Harpy3aku (cp.4ac), Mkan/yac: n i Qrex.rsc.cp= Qrec.cp=
[LorosopHble pacxoas! (Cp.oyT.), T/cyT: U _\ﬁ 4 Got=0 Geert.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DAKTUHECKOE NOTPebNeHHe 33 NPEAbIAYLLMI OTHETHbIM NepuoA ¢ 24.12.2015 no 23.01.2016 K Obuiee
Yuer oronaexue (TB-1) Yyer BC (TB-2) QHIPRIEHER ARNHER TennonoTp-e
Nata Tu HC M1, M2, dmM, T T2, dT, Pl P2 M3, M4, dm, \E V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrecu Qrex.rec Q obur.
uac T T T C C C ri/cm2 | r/cm2 T T T M.KyE M.ky6. M.Ky6. M.Kky0 € C _um: ﬁE. [Kan.
24.12.15 24,00 - 88,39 80,29 8,10 70,36 4584 | 24,52 | 7,00 5,00 8,11 ¥ £ 8,31 s 8,31 = 70,51 = 2,54
25.12.15 24,00 - 84,16 77,94 6,22 69,18 44,79 24,39 7,00 5,00 6,43 r = 6,56 & 6,56 - 68,84 - 2,33
26.12.15 24,00 - 85,89 78,94 6,95 69,84 44,83 7,00 7,12 = - 7,30 £ 7,30 = 69,66 b 2,46
27.12.15 24,00 - 86,65 78,38 8,27 73,69 45,64 28,05 7,00 8,71 . 5 8,92 % 8,92 = 73,55 - 2,81
28.12.15 24,00 - 83,91 77,20 6,71 76,09 45,98 30,11 7,00 7,07 ] - 7,28 . 7,28 = 76,21 :; 2,84
29.12.15 4 24,00 - 54,11 57,34 -3,23 73,97 50,50 23,47 7,00 8,57 \_ s 2 8,74 = 8,74 = 66,35 s 1,12 o]
30.12.15 24,00 - 80,57 75,14 80,98 46,68 34,30 7,00 6,44 - E 6,64 - 6,64 - 82,62 - 3,02
31.12.15 24,00 - 86,61 78,05 86,05 50,34 | 3571 § 7,00 8,39 - - 8,66 - 8,66 - 85,58 - 3,53
01.01.16 24,00 - 84,83 79,47 85,33 49,52 | 3581 ) 7,00 2,86 5,33 - - 5,53 - 5,53 - 84,49 -
02.01.16 24,00 - 84,98 80,03 86,28 49,20 | 37,08 7,00 2,96 5,18 - - 5,33 - 5,33 < 85,81 -
03.01.16 24,00 - 84,61 80,24 89,04 50,86 38,18 7,00 3,03 4,85 - = 5,00 = 5,00 = 88,09 - 3,46
04.01.16 24,00 - 84,73 80,35 90,65 51,29 39,36 7,00 3,13 4,80 = - 4,98 = 4,98 = 50,06 = 3,57
05.01.16 24,00 - 85,22 80,04 91,83 51,05 40,78 7,00 3,23 5,69 - E 5,89 = 589 - 91,07 L 3,75
06.01.16 24,00 - 57,87 55,85 86,10 48,93 37,17 7,00 1,93 4,77 3 = 4,86 & 4,86 s 69,01 = 2,25
07.01.16 24,00 - 63,15 59,14 88,31 55,18 | 3313 f 7,00 1,88 6,77 - - 6,93 : 6,93 . 65,38 E 2,32
08.01.16 24,00 - 83,13 75,02 93,41 53,81 39,60 7,00 3,32 7,70 & - 7,78 = 7,78 = 53,83 = 3,73
09.01.16 24,00 - 82,73 74,83 94,30 54,25 | 40,05} 7,00 3,37 7,19 - - 7,30 = 7,30 - 53,84 = 3,75
10.01.16 24,00 - 83,63 75,23 93,43 54,34 | 39,09 § 7,00 3,31 7,92 : & 8,01 = 8,01 = 54,07 = 3,73
11.01.16 24,00 - 83,72 75,75 95,10 55,56 39,54 7,00 3,31 8,17 = - 8,30 s 8,30 = 55,17 = 3,76
12.01.16 24,00 - 76,39 69,44 96,04 55,59 40,45 7,00 3,11 6,73 - . 6,82 % 6,82 = 54,80 2 3,48
13.01.16 24,00 - 85,42 76,95 97,23 58,49 38,74 7,00 3,35 7,93 - = 8,08 = 8,08 = 58,33 = 3,82
14.01.16 24,00 - 83,49 76,49 97,72 58,36 39,36 7,00 3,32 6,64 % & 6,72 % 6,72 = 57,84 b 371
15.01.16 24,00 - 82,36 74,35 97,73 57,30 40,43 7,00 3,35 7,94 " B 8,07 B 8,07 3 57,02 = 3,80
16.01.16 24,00 - 82,79 73,90 98,33 57,66 | 40,67 § 7,00 3,37 9,05 - 7 9,20 : 9,20 B 57,30 - 3,89
17.C1.16 24,00 - 82,84 74,03 8,81 98,13 57,76 | 40,37 | 7,00 3,35 8,95 - 2 9,08 - - 57,42 - 3,86
18.01.16 24.00 - 82,80 73,12 9,68 98,10 57,65 | 40,45 | 7,00 3,36 9,81 - - 9,96 - 9,96 - 57,40 - 3,92
19.01.16 24,00 - 83,98 76,78 7,20 98,51 59,12 | 39,39 § 7,00 3,30 7,50 = 2 7.63 il 7,63 * 58,97 = 3,74
20.01.16 24,00 - 82,75 73,76 8,99 97,24 58,79 3845 ¢ 7.00 3,18 9,17 5 5 9,32 % 9.32 T 58,44 = 3,72
21.01.16 24,00 83,18 74,55 8,62 97,95 58,52 39,43 7,00 3,28 8,83 i 3 8,97 = 8,97 - 58,27 = . - 3,79
22.01.16 24,00 83,18 74,55 8,62 97,95 58,52 39,43 7.00 3,28 8,83 - - 8,97 = 8,97 - 58,27 = - - 3,79
23.01.16 24,00 83,18 74,55 8,62 97,95 58,52 39,43 7,00 3,28 8,83 < g 8,97 = 897 = 58,27 5 = - 3,79
—
CpeaHee 24,00 - 81,33 74,57 6,76 A9.25 53,06 36,19 7,00 2,84 7,40 = - 7,55 = 7,55 = 66,98 r - - 3,32
Wroro 744,00 2521,24 2311,71 209,53 87,99 Nmm.ai 0,00 0,00 234,11 0,00 234,11 0,00 \ 0,00 0,00 102,99
AR B i s fata, mu_mz,n M1(7) M2(1) M3(1) | M4(r) | v3(m3} | va(m3) §Q CUO (Fkan) Q qmﬁ (Tkan) Tpab, 4 e g
Jo—— 30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 = 0,00 2 0,00 [ ] - LIl i THK CI6 A
30.12.99 00:00 0.0 0,00 0,00 B 0,00 - X I/ z H : o -
TepUOD PacHeTa No CPeaHEeMY: cyToK; | 1EprocObl
KONWHeCTBO TENNOBO#H IHEPrin, PACCHUTAHHOE MO CPEAHEMY: kan; OTBETETBEHHbIR 33 y-eT Tenngsoi 3xepriu (oT aboHenTa) e
O6BEM TENNOHOCUTENS, PACCHUTAHHBIR N0 CpeaHEMyY KyB.Mm; 3T 110
Mepvoa pacyeTa No AOroBopY: / / 3
Mepuon npesslweHns t2: /\ /{\ ./
KOppeKTHPOBKa Ha TeMNepaTypy XONOAHOR BOAbI 094 °C = -0,22 Txan;
Wrero no nprbopam yuera: C Y4ETOM KOPPEKTMROBOK 102,78 Tkan;
Wrore no npubopam yuera: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK 234,11 wyb.m.




